
PaedDr. Vratislav Kdýr  
 

(1955,  2001) 

 

patřil mezi dlouholeté pedagogy našeho gymnázia.  

 

Mezi studenty byl velice oblíbený, s dětmi a mládeží 

pracoval i ve svém volném čase jako vedoucí skautského 

vodáckého oddílu. Jedním z jeho velkých koníčků byl 

fotbal. Sám každoročně organizoval turnaje, ve kterých 

bojovali současní studenti, absolventi a družstva 

kantorů.  

V lednu r. 2001 Vráťa dobojoval svůj poslední zápas a 

podlehl zákeřné rakovině. 

 

Tento turnaj, který je největší sportovní akcí našeho 

gymnázia, pořádáme jako vzpomínku na našeho kolegu 

a výborného člověka Vráťu Kdýra. 

 

********************************************* 
 

 

 

 

 

Výtěžek z turnaje (= startovné – náklady na rozhodčí) bude odeslán 

Nadaci pro transplantace kostní dřeně.  

Přispět na Nadaci mohou i ti, kteří se aktivně nezúčastní.  

Dárcovské listiny budou k dispozici v kabinetech tělesné výchovy. 

Tam dárci proti podpisu vypíší hodnotu svého příspěvku. 
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 14. 4. starší studenti (kvinta - oktáva, I - IV. roč., hoši i dívky) 

 17. 4. mladší studenti (prima - kvarta, 1. C, 2. C, hoši i dívky) 
 

Každá třída může vytvořit jedno družstvo hochů a jedno družstvo dívek 

 (u všech kategorií hochů i dívek, bude hrát 5 hráčů v poli a brankář  

(pouze starší hoši 4+1), na soupisce může být cca 12 – 13 hráčů/hráček) 

Každý tým si zajistí vlastní dresy!  
 

Herní systém bude zveřejněn po uzávěrce přihlášek. 
 

 

!!! Družstva hochů a družstva dívek hrají zvlášť, smíšené týmy nehrají!!! 
Družstvo tvoří pouze studenti stejné třídy (výjimkou jsou třídy, ve kterých není 

dostatečný počet hráčů/hráček)!!! 
 

 

Přihlášky se soupiskou (na níže uvedeném formuláři):  

odevzdejte do kab.TV muži do pátku 31. března!!! 
Na pozdější přihlášky nebude brán zřetel! 

Startovné: 200,-Kč za družstvo 
 

 

Nepřihlášené třídy a studenti, kteří se aktivně nezúčastní, budou sledovat turnaj 

jako diváci v hale Lokomotivy. 

  

 

 



Memoriál Vráti Kdýra – 21. ročník 
Soupiska týmu 
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